

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do decyzji Rady 2008/373/WE z dnia 28 kwietnia 2008 r. dotyczącej zawarcia Umowy zmieniającej Umowę o partnerstwie między członkami grupy państw Afryki, Karaibów i Pacyfiku, z jednej strony, a Wspólnotą Europejską i jej państwami członkowskimi, z drugiej strony, podpisaną w Kotonu dnia 23 czerwca 2000 r.**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 129 z dnia 17 maja 2008 r.)*

Spis treści na str. 2, tytuł na str. 44 oraz formuła końcowa na str. 45:

*zamiast:* „... dnia 28 kwietnia 2008 r. ...”,

*powinno być:* „... dnia 29 kwietnia 2008 r. ...”.

---